



БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

30 января 2019 г.

№ 01/06

г. Богданович

О работе Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии по рассмотрению жалоб, заявлений и иных обращений граждан и юридических лиц, участников избирательного процесса, в том числе, поступающих в период подготовки и проведения выборов за 2018 год

Заслушав и обсудив информацию председателя Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии Собяниной Е.В. по организации работы Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии со статусом юридического лица по рассмотрению жалоб, заявлений и иных обращений граждан и юридических лиц, иных участников избирательного процесса, в том числе, поступающих в период подготовки и проведения выборов за 2018 год, Богдановичская районная территориальная избирательная комиссия **РЕШИЛА:**

1. Информацию о работе Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии по рассмотрению жалоб, заявлений и иных обращений граждан и юридических лиц, иных участников избирательного процесса (далее – обращения граждан), в том числе, поступающих в период подготовки и проведения выборов за 2018 год (прилагается) принять к сведению.

2. Продолжить работу с обращениями граждан в соответствии с требованиями федерального и областного законодательства, уделяя особое внимание комплексу мер, связанных с повышением активности участников избирательного процесса, разъяснением законодательства о выборах, информированием о проведении мероприятий по повышению правовой

культуры населения через средства массовой информации, на встречах с избирателями непосредственно по месту работы, учебы.

3. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области и разместить на официальном сайте Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Собянину Е.В.

Председатель
Богдановичской районной
территориальной избирательной
комиссии

Е.В. Собянина

Секретарь
Богдановичской районной
территориальной избирательной
комиссии

Л.Г. Софрыгина

Приложение к решению
Богдановичской районной
территориальной избирательной
комиссии от 30.01.2019 №01/06

Информация о работе Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии по рассмотрению жалоб, заявлений и иных обращений граждан и юридических лиц, иных участников избирательного процесса (далее – обращения граждан), в том числе, поступающих в период подготовки и проведения выборов за 2018 год

В Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии (далее – избирательная комиссия) решением избирательной комиссии от 27 января 2016 года № 02/12 (в редакции решения избирательной комиссии от 31 июля 2018 г. № 20/129) утвержден состав рабочей группы по рассмотрению жалоб, заявлений и иных обращений граждан и юридических лиц, участников избирательного процесса (далее – обращений граждан), в том числе, поступающих в период подготовки и проведения выборов, имеется необходимая документация (журнал регистрации обращений граждан, журнал регистрации устных обращений граждан).

Определено время личного приема граждан председателем ТИК в межвыборный период: вторник, среда с 9 до 12 часов, в период подготовки и проведения выборов ежедневно. Информация о месте приема, а также об установленных для приема и часах доводится до сведения граждан посредством размещения информации на сайте и стенде территориальной избирательной комиссии.

Информация о комиссии имеется на официальном сайте администрации городского округа Богданович.

Организована в избирательной комиссии, в период с 26 января 2018 года по 22 марта 2018 года «горячая линия» для избирателей на телефоне (343-76)-5-18-12 (каб.22) со следующим режимом работы:

с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00 часов,

по пятницам с 9.00 до 16.00 часов,

17 марта с 9.00 до 18.00 часов; марта - круглосуточно.

Для организации работы «горячей линии» сформирована рабочая группа. Рабочая группа ежедневно осуществляет прием телефонных обращений по «горячей линии», оперативно дает разъяснения избирательного законодательства. Все поступающие звонки фиксируются в журнале «горячей линии».

По «горячей линии» поступило 67 звонков о подготовке документов для выдвижения кандидатом, о голосовании по месту нахождения, о дислокации избирательного участка, о кандидатах и др. Информация о «горячей линии» размещена на официальном сайте Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии.

В течение 4 месяцев подготовка и день голосования 18 марта 2018 года проведен на территории городского округа Богданович в соответствии с избирательным законодательством.

Какие-либо жалобы, содержащие сведения о нарушениях, допущенных в ходе голосования, установления его итогов и препятствующих с достоверностью определить волеизъявление избирателей на выборах в Богдановичскую районную территориальную избирательную комиссию не поступали.

До дня голосования три обращения поступили в ТИК по электронной почте: 1- вопрос по статусу «агитатор», 2 – не обнаружили в списке избирателей с помощью Интернет-сервиса «Найди себя в списке избирателей» на сайте ЦИК России. По всем обращениям даны ответы с разъяснениями в установленные законом сроки.

Одно обращение (от 18 марта 2018 года), где заявитель обратился с просьбой запретить обработку персональных данных заявителя, исключения заявителя из списка избирателей избирательного участка № 258 и из всех баз данных, рассмотрено участковой избирательной комиссией указанного избирательного участка 18 марта 2018 года. По обращению комиссией № 258 дан ответ заявителю с разъяснениями в установленные законом сроки.

Особых мнений членов избирательных комиссий, поступивших в Богдановичскую районную территориальную избирательную комиссию в 2018 году с протоколами участковых избирательных комиссий, не имеется.

Обоснованных жалоб, обращений на нарушения избирательного законодательства Богдановичской районной территориальной избирательной комиссией, нижестоящих УИК в 2018 году не поступало.

Фактов несвоевременного рассмотрения, поступивших в Богдановичскую районную территориальную избирательную комиссию и нижестоящих УИК, жалоб и заявлений не имеется.

Выборы 2018 года на территории городского округа Богданович признаны состоявшимися и действительными.

В ходе проверок по фактам, изложенным в заявлениях, нарушения избирательного законодательства в целом не нашли своего подтверждения либо носили несущественный характер, не препятствующий установлению итогов голосования на избирательном участке. Обращения рассмотрены в установленные законом сроки.

Следует также отметить, что каких-либо жалоб, в которых оспаривались бы действия участковых избирательных комиссий по подсчету голосов избирателей, итогов голосования или обращений, содержащих сведения о нарушениях, в которых ставилась бы под сомнение достоверность установления волеизъявления избирателей на выборах 2018 года в Богдановичскую районную территориальную избирательную комиссию не поступало.

В 2018 году было рассмотрено 56 заявлений о включении в резерв составов участковых избирательных комиссий, 52 заявлений членов участковых избирательных комиссий о выходе из состава участковых комиссий (в том числе 39 с желанием остаться в резерве), 4 заявления о смене фамилии. Заявления были рассмотрены и по ним приняты соответствующие решения комиссии.